Sporttábor jogi nyilatkozata

A résztvevő törvényes képviselője a jelentkezési lap kitöltésével tudomásul veszi és elfogadja a nyári tábor szabályzatát.

Adatkezelés jogalapja: a szülő GDPR 6. cikk (1) bek. a) pont szerinti hozzájárulása

Adatkezelés célja: gyermektábor megtartása (kapcsolattartás a szülővel, szükség esetén a gyermek orvosi ellátása), a személyes adatok kezelésére olyan mértékig kerül sor, amennyi a táborozás céljára szükségszerű és elégséges.

Kezelt adatok köre: gyermek neve, születési ideje, lakcíme, TAJ száma, anyja neve, szülő neve elérhetőségi adatai (tel.szám, e-mail cím), valamint a gyermekről megadott további információk (allergia, betegség, egyéni érzékenység, egyéb).

Adatkezelés ideje: a táboroztatás végéig

Adattárolás módja: papír alapú és elektronikus

A résztvevő törvényes képviselője a jelentkezési lap kitöltésével tudomásul veszi és elfogadja,
· hogy lemondás/visszalépés esetén, a tábor árának foglalóját/első befizetett részét a sporttábor szervezője visszaadni nem tudja. 
• hogy a táborban részt vevő gyermek láztalan, közvetlen környezetében az elmúlt 10 napban lázas megbetegedés nem volt, az alábbi tünetek egyikét sem észlelte magán és közvetlen környezetén. (láz, nehézlégzés, hidegrázás, köhögés, légszomj, hasmenés, íz vagy szaglásérzék változása, fejfájás, szokatlan gyengeség).
• hogy a gyermeken nem észlelhetőek bőrkiütés, sárgaság, egyéb súlyosabb bőrelváltozás.
• hogy amennyiben a tünetek bármelyikét magán és/vagy közvetlen környezetén észleli, haladéktalanul tájékoztatja a tábor vezetőjét és a táborozást azonnal felfüggeszti.
• hogy a tábor szervezői által kialakított - koronavírus járvány elleni intézkedéseit - kötelezően elfogadja, azokat megtartja. OSEI által kiadott állásfoglalást elfogadja és betartja.
• hogy a gyermekről fénykép és videó felvétel készíthető és a táborszervezők honlapján és közösségi oldalain megjeleníthető.
• hogy a gyermek személyes adatait a tábor szervezői a rendezvény végéig tárolják és kezeljék a táborozás céljából. A táboroztató vállalja, hogy a gyermek adatait nem továbbítja harmadik fél részére és a nyári tábor befejezését követően törli azt az adatbázisából.


Jelentkezéssel tudomásul veszi, hogy a gyermeke személyes adatait a Mini Talent Sportegyesület a nyári tábor jelentkezés ideje alatt tárolja és kezelje a táborozás céljából. Az egyesület vállalja, hogy a gyermek adatait nem továbbítja harmadik fél részére és a nyári tábor befejezését követően törli azt az adatbázisából.
